

## 推動雙軌轉型 高雄餐旅大學到校標竿學習

學校要聞

【潘劭愷淡水校園報導】國立高雄餐旅大學為推動數位轉型與永續發展，1月18日由校長陳敦基帶領相關業務主管及同仁到校進行標竿學習參訪，希望藉由本校經驗分享，提升推動進程。一行人由品質保證稽核處接待，校長葛煥昭、行政副校長林俊宏、秘書長劉艾華、教務長蔡宗儒、總務長蕭瑞祥、資訊長郭經華、圖書館館長宋雪芳，及相關單位主管、同仁出席交流。

葛校長致詞時首先提到，陳敦基之前曾擔任運管系系主任、管理學院院長，是共事20餘年的老同事。接著從本校註冊商標「AI+SDGs=∞」，說明本校推動數位轉型及淨零轉型的歷程與成果，除獲得112年國家永續發展獎、中華民國品質學會卓越經營品質獎標竿獎、111年經濟部節能標竿金獎等獎項肯定，同時在THE世界大學影響力排名中獲得優異成績。而這些成績都與本校推動全面品質管理有相當程度的關聯，淡江也是全國第一個成立品保處的大學，今後也將持續推動全品管，帶領淡江持續前行。

陳敦基除了肯定本校推動全品管及在數位及淨零轉型上的表現，在國內大學堪稱頂尖，也提到在淡江服務20年所學習的經驗，對於日後在於學校的經營有相當程度的幫助。接著指出由於該校也開始推動數位及永續的相關轉型，因此特別帶領相關單位主管前來，希望藉由學習淡江的推動經驗，加速進程與效率。之後分別由總務處、資訊處及品保處，分享關於淨零轉型、數位轉型及品質管制與稽核機制的推動經驗，同時進行相關交流。陳敦基感謝本校的分享，同時將安排後續交流，協助同仁學習更進一步的細節。活動最後安排參觀校史館暨張建邦創辦人紀念館，除了認識本校發展歷程，也藉以認識張建邦創辦人經營學校的理念與前瞻。

高餐大同仁在分享中除認真聆聽並積極提問，更提到藉由此參訪獲得不少觀念與想法的啟發，高教深耕助理陳嫻婷特別感謝本校的豐富安排，除感受到淡江人的熱情，對於各單位無私地分享更覺感動，同時學習到許多。未來也想邀請淡江同仁們到高餐體驗「高餐藍帶」的美食。

2024/02/18

高雄餐旅大學校長陳敦基（前排右8）帶隊到本校進行標竿學習參訪，校長葛煥昭（前排右9）與相關單位主管同仁出席交流。（攝影／黃音然）



本校分享數位轉型及品管與稽核業務推動經驗，另安排參觀校史館認識本校發展歷程。(攝影／黃音然)